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Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα 2026 
   

Αλλάζει η διαδικασία επιλογής της Κατασκήνωσης  
μέσω του Προγράμματος e-ΕΦΚΑ 

 

  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
 Σχετικά με το αναμενόμενο να εξαγγελθεί σύντομα από τον e-ΕΦΚΑ «Κατασκηνωτικό 
Πρόγραμμα 2026», σας ενημερώνουμε ότι από φέτος η διαδικασία επιλογής Κατασκήνωσης και 
υλοποίησης του Κατασκηνωτικού Προγράμματος αλλάζει.  

Οι δικαιούχοι γονείς θα πρέπει να επικοινωνούν απευθείας με την Κατασκήνωση που                    
τους ενδιαφέρει προκειμένου να προβούν σε έγκαιρη «ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ ΘΕΣΗΣ» για την περίοδο                  
που επιθυμούν. 

Η επιδότηση του e-ΕΦΚΑ θα δοθεί με την χορήγηση «Επιταγής Διαμονής σε Παιδικές 
Κατασκηνώσεις» (Voucher) ξεχωριστά για κάθε παιδί δικαιούχου, καθώς από τη φετινή χρονιά ο              
e-ΕΦΚΑ δεν θα εμπλέκεται στη διαδικασία κρατήσεων θέσεων και θα γίνεται απευθείας από τους 
ενδιαφερόμενους. 

Η «Επιταγή Διαμονής σε Παιδικές Κατασκηνώσεις» θα έχει την μορφή ενός μοναδικού 
ηλεκτρονικού αριθμού για το κάθε ωφελούμενο παιδί. 

Η υποβολή της αίτησης συμμέτοχης θα πραγματοποιηθεί μετά την έκδοση της σχετικής 
Εγκυκλίου από τον e-ΕΦΚΑ για το άνοιγμα της πλατφόρμας, η οποία αναμένεται να ενεργοποιηθεί 
τον Μάιο 2026. Θα ενημερωθείτε με νεότερη ανακοίνωσή μας. 

https://www.unioneurobank.gr/
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Οι δικαιούχοι επιλέγονται βάσει οικονομικών και οικογενειακών κριτηρίων. Η «Επιταγή 

Διαμονής σε Παιδικές Κατασκηνώσεις» καλύπτει 15 ημέρες δωρεάν διαμονή για παιδιά ηλικίας 6 
έως 16 ετών συγκεκριμένων κατηγοριών ασφαλισμένων και συνταξιούχων του e-ΕΦΚΑ καθώς και 
των παιδιών των εργαζομένων στον e-ΕΦΚΑ και θα δίνεται στην κατασκήνωση προκειμένου να 
ενεργοποιηθεί στο ηλεκτρονικό σύστημα του e-ΕΦΚΑ. 

Στη συνέχεια και μόνο στην περίπτωση υπεράριθμων αιτήσεων, αυτές θα μοριοδοτηθούν με 
βάση το ύψος του πραγματικού οικογενειακού εισοδήματος και το πλήθος των ανήλικων τέκνων. 

 
Ειδικότερα στο πρόγραμμα κατασκηνώσεων του e-ΕΦΚΑ μπορούν να συμμετάσχουν: 

• Παιδιά ηλικίας 6-16 ετών, εν ενεργεία ασφαλισμένων των πρώην φορέων ΤΑΞΥ, ΤΥΔΚΥ, 
ΕΤΑΠ-ΜΜΕ/ΤΑΙΣΥΤ, ΕΤΑΠ-ΜΜΕ/ΤΑΤΤΑ, ΕΤΑΠ-ΜΜΕ/ΤΣΕΥΠ, ΕΤΑΑ/ΤΣΜΕΔΕ, ΕΤΑΑ/ΤΣΑΥ, 
ΕΤΑΑ/ΤΠΔΑ-ΤΥΔΑ, ΕΤΑΑ/ΤΥΔΠ, ΕΤΑΑ/ΤΥΔΘ, ΕΤΑΑ/ΤΥΔΕ (Δικαστικοί Επιμελητές), ΕΤΑΑ/ΤΑΣ, 
ΟΑΕΕ, ΟΑΕΕ/ΤΑΝΤΠ, ΤΑΥΤΕΚΩ (ΤΑΠ-ΟΤΕ, ΤΑΠ-ΕΛΤΑ, ΤΑΠ-ΟΣΕ, ΤΑΠ-ΤΡΕΝΟΣΕ, ΤΑΑΠΤΠΓΑΕ) 
και ΤΑΠΙΤ-ΤΑΠΕ Μετάλλου. 

• Οι συνταξιούχοι των πρώην φορέων ΤΑΞΥ, ΤΥΔΚΥ, ΕΤΑΠ-ΜΜΕ (ΤΑΙΣΥΤ, ΤΑΤΤΑ, ΤΣΕΥΠ), 
ΕΤΑΑ/ΤΣΜΕΔΕ, ΕΤΑΑ/ΤΣΑΥ, ΕΤΑΑ/ΤΑΝ, ΕΤΑΑ/ΤΠΔΑ, ΕΤΑΑ/ΤΥΔΠ, ΕΤΑΑ/ΤΥΔΘ, ΕΤΑΑ/ΤΠΔΕ 
(Δικαστικοί Επιμελητές), ΕΤΑΑ/ΤΑΣ, ΟΑΕΕ, ΟΑΕΕ/ΤΑΝΤΠ, ΤΑΥΤΕΚΩ (ΤΑΠ-ΟΤΕ, ΤΑΠ-ΟΣΕ, ΤΑΠ-
ΤΡΕΝΟΣΕ, ΤΑΑΠΤΠΓΑΕ) και ΤΑΠΙΤ-ΤΑΠΕ Μετάλλου. 

• Παιδιά ηλικίας 6-16 ετών, εν ενεργεία υπαλλήλων και συνταξιούχων υπαλλήλων των πρώην 
φορέων, που συγχωνεύτηκαν στον e-ΕΦΚΑ. 

 

 
 

 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

 
Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 

 
    Ο Πρόεδρος                                                   Ο Γεν. Γραμματέας 

 
                                          Στάθης Χαρίτος                                                 Γιάννης Σιδεράτος 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Βρείτε μας στο Viber 
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